
	 KÖZSZEREPLŐ NYILATKOZAT A 
PÉNZESZKÖZÖK FORRÁSÁRÓL

 1 	 TERMÉSZETES SZEMÉLY ADATAI (A *-al jelölt mezők kitöltése kötelező. Kérjük, NYOMTATOTT BETŰKKEL töltse ki!)

Név* (a személyi azonosító okmányon szereplő előnév, családi név, utónevek):  
Adóazonosító jel*:        
Születési név*:	
Anyja  neve*: 
Születési hely*:	 	 Születési dátum*: 
Állandó lakcím*
Irányítószám:  Település:  Közterület: 
Közterület jellege:  Házszám:  Épület:  Lépcsőház:  Emelet:  Ajtó: 

2 	 NYILATKOZAT PÉNZESZKÖZ FORRÁSÁRÓL KIEMELT KÖZSZEREPLŐ ESETÉN 

A pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2017. évi LIII. törvény 
(továbbiakban: Pmt). 9/A. § (2) bekezdése, 16. § (3) bekezdése és 16/A. § (1) bekezdés a) pont ac) alpontja szerinti vagyon 
forrásának igazolására.

Nyilatkozat a vagyon forrására vonatkozó információkról
Kérjük, hogy az alábbi vagyoneszköz-csoportoknál jelölje meg ”X” jelzéssel az Ön által becsült érték szerinti összértéknek 
megfelelő nagyságrendi kategóriákat (legalább 3 millió forint értékben).

3-30 millió
forint

közötti
összérték

30-100
millió forint

közötti
összérték

100-300
millió forint

közötti
összérték

300-1000
millió forint

közötti
összérték

1-5 milliárd
forint

közötti
összérték

5 milliárd
forint feletti

összérték

Ingatlantulajdon (résztulajdon)

Gépjármű

Egyéb nagy értékű ingóság

Immateriális és vagyoni értékű javak,
így különösen szellemi termékek
felhasználási joga, bérleti jog

Pénzintézeti számlakövetelés,
értékpapír, más pénzeszköz, virtuális
fizetőeszköz

Készpénz

Gazdasági társaságban fennálló
tulajdoni részesedés becsült piaci
értéke

Nyilatkozat a tartozásokról
Kérjük, hogy az alábbiakban nyilatkozzon a nyilatkozattételt megelőző naptári év végén (pénzintézetekkel, magánszemélyekkel 
stb. szemben) fennálló tartozásai vonatkozásában, (legalább 3 millió forint értékben) ”X” jelzéssel megjelölve az összértéknek 
megfelelő nagyságrendi kategóriákat.

3-30 millió
forint

közötti
összérték

30-100
millió forint

közötti
összérték

100-300
millió forint

közötti
összérték

300-1000
millió forint

közötti
összérték

1-5 milliárd
forint

közötti
összérték

5 milliárd
forint feletti

összérték

Fennálló tartozások
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	 KÖZSZEREPLŐ NYILATKOZAT A 
PÉNZESZKÖZÖK FORRÁSÁRÓL
 Nyilatkozat a jövedelemről
Kérjük, hogy az alábbiakban nyilatkozzon a nyilatkozattételt megelőző adóévben megszerzett, 3 millió Ft-ot meghaladó 
rendszeres – így különösen jövedelem – és rendkívüli – így különösen örökség, nyeremény – bevétel nettó összege 
vonatkozásában, ”X” jelzéssel megjelölve az összértéknek megfelelő nagyságrendi kategóriákat.

3-30 millió
forint

közötti
összérték

30-100
millió forint

közötti
összérték

100-300
millió forint

közötti
összérték

300-1000
millió forint

közötti
összérték

1-5 milliárd
forint

közötti
összérték

5 milliárd
forint feletti

összérték

Rendszeres bevétel  
(különösen jövedelem)

Rendkívüli bevétel  
(különösen örökség, nyeremény)

Jelen nyilatkozat aláírásával egyidejűleg büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az általam a fentiekben 
közölt információk megfelelnek a valóságnak.

3 	 ALÁÍRÁS

Település:  Dátum: 		  	
			    Természetes személy saját kezű aláírása
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